

中办印发《意见》

拓宽公务员队伍来源渠道 优化队伍结构

据新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持和加强党对公务员队伍的集中统一领导,坚持党管干部原则,落实新时期好干部标准,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,适应推进国家治理体系和治理能力现代化要求,依法管理和培养锻造公务员队伍。

《意见》强调,要坚持用习近平新时代

中国特色社会主义思想武装公务员队伍,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测查的重要内容和考核监督的重要方面,把政治标准和政治要求贯穿融入公务员队伍建设全过程各方面,推动广大公务员加强政治历练,培养斗争精神、增强斗争本领,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,立足岗位、履职尽责,为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》提出,要深化分类改革,提高管理科学化水平;拓宽公务员队伍来源渠道,优化队伍结构;强化培养锻炼,提升能力素质;完善考核机制,发挥激励鞭策作用。

《意见》强调,各级党委(党组)要充分认识贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的重大意义,加强组织领导。各级组织部门要切实履行好统一管理公务员工作职责,各级机关要履行好公务员管理主体责任,努力开创公务员工作新局面。

据新华社北京7月29日电 国务院国资委29日发布的消息显示,经国务院国有企业改革领导小组第二次会议审议通过,上海、深圳“区域性国资国企综合改革试验”和沈阳国资国企重点领域和关键环节改革专项工作(“综改试验”)已正式启动。

为进一步深化国资国企改革的新举措,开展“综改试验”对于鼓励基层创新、全面推动国资国企改革“1+N”政策在试验区

国资国企“综改试验”启动

落实落地,增强国资国企改革的系统性、整体性、协同性,以点带面推动全国国资国企改革具有积极意义。到2022年,“综改试验区”要努力打造成为党的领导坚强有力、国资监管科学高效、国企活力充分激发、创新驱动不断增强、全面落实国家战略的国资国企改革高地。

据了解,上海“综改试验”突出完善国资管理体制、开展国有资本授权经营体制改革、激发员工内生动力等着力点,重

点推进深化经营性国有资产集中统一监管,扩大员工持股试点范围,探索科技成果分享机制,拓宽外部董事来源渠道等领域改革,推动形成国资国企综合改革合力。

深圳“综改试验”以提高国有资本效率、增强国企活力为中心,以建立符合社会主义市场经济要求的国有资产管理体系和国有企业经营机制为重点,着力推进“一类一策”优化国资监管,探索运用限制性股

票、超额利润分享、中长期业绩奖金等多种方式建立长效激励约束机制,创新管理层和核心骨干持股改革,健全企业技术创新投入视同利润考核机制。

沈阳专项改革围绕落实全面振兴东北地区等老工业基地的目标要求,积极稳妥推进混合所有制改革,进一步提升国有经济活力、控制力和抗风险能力,坚持提升企业核心竞争力,全面解决历史遗留问题,充分激发东北老工业基地的活力。



高温下的劳动者

7月29日,中建五局安徽公司的建筑工人在合肥市的中安创谷项目工地上吃西瓜消暑。

近日,全国部分地区持续高温天气,许多户外劳动者不畏酷暑,坚守岗位。

据新华社

国家中医药管理局和国家卫生健康委员会联合发文 建设医联体不得变相取消、合并中医医院

据新华社北京7月29日电 国家中医药管理局和国家卫生健康委员会日前联合印发《关于在医疗联合体建设中切实加强中医药工作的通知》提出,推进中医医院牵头组建多种形式的医联体,在医联体建设过程中,不得变相地取消、合并中医医院,不得改变其功能定位,不得以各种理由在事实上削弱中医医院建设。

中医类医疗卫生机构是群众看病就医的一个重要选择。根据《2018年我国卫生健康事业发展统计公报》,2018年,全国中医类医疗卫生机构总诊疗人次数达10.7亿,比上年增长5.2%,其中,中医类医院6.3亿人次。

通知提出,着力推动县级中医医院在县域内牵头组建紧密型医疗卫生共同体。推动“医共体”内服务能力共提、人才梯队共建、健康服务共管、优质资源共享,整体提升县域中医药服务能力。县域“医共体”成员单位所覆盖的患者可自由选择就医。国家中医药管理局加大对中医医院牵头组建的县域“医共体”建设

支持力度。

针对目前少数地区的不当做法,通知特别强调,人口较少、县级中医医院能力较弱、确需只组建成一个“医共体”的县域,要向省级中医药主管部门备案。已经只组建成一个“医共体”的县域,中医医院法人资格保持不变,确保中医医院性质、名称、功能定位不变,人员编制、床位数总量不变。

通知还提出,鼓励组建由三级公立中医医院或代表辖区内中医医疗水平的中医

医院牵头,其他若干家医疗机构、社区卫生服务机构、护理院、康复机构等为成员的城市医联体。城市三级公立中医医院可利用技术、人才、品牌等优势,优先与区域内县级中医医院通过共建、托管等多种形式组建医联体,提升县级中医医院医疗服务能力与水平。

此外,通知提出加强中医专科联盟建设,并鼓励有条件的中医医院成立区域中药制剂中心,促进区域医疗机构中药制剂研发申报、委托配制和推广应用等。

壮丽70年 奋斗新时代
记者再走长征路

大渡河,源于青海,流经四川,注入岷江。河道两岸地势险峻,自古有“天险”之称。7月进入雨季后,记者驻足安顺场红军渡,只见急湍似箭,猛浪若奔,其中凶险,正如84年前中央红军长征途中强渡大渡河时一般。

1935年5月,中央红军巧渡金沙江后,沿会理至西昌继续北上,准备渡过大渡河进入川西地区。时任第一军团第一师一团团长杨得志、一营营长孙继先接到任务,从安顺场渡河。与此同时,蒋介石叫嚣“让朱毛成为石达开第二”,企图凭借大渡河天险南攻北堵,围歼中央红军于大渡河以南地区。

1863年,太平天国翼王石达开的2万太平军于此地全军覆没;1935年,中国共产党率领的中国工农红军又站在了同样的地方。决不能让历史重演!

“长官莫停留!”回忆起小时候奶奶给他讲过的故事,中国工农红军强渡大渡河纪念馆副馆长宋福刚记忆犹新。他的曾祖父宋大顺被当地老百姓称为“宋秀才”,因十分了解当年太平军兵败大渡河的历史和当地情况,被红军请到营中介绍水情。他力谏红军迅速渡河。

“当年的水势比现在还要凶猛,河宽100多米,河中心水深近20米,水流异常湍急,河中还有不断翻涌的漩涡。”宋福刚说。

国民党军实行“坚壁清野”政策,在大渡河上下游严密布防,并将船只、粮食等物资统统搜走。24日晚,红军夜袭安顺场时仅夺得一只翘首木船。

军情紧急,如何快速确定“渡河突击队”名单成为当务之急。时任红军总政治部组织部部长萧华作战前动员后,红军战士纷纷主动请战。当时,以是否为党员、干部和战术骨干的标准,挑选了16人作为“渡河突击队”。

名单一出,当时只有16岁,刚在遵义会议后参加红军的小战士陈万清因为落选哭了出来。孙继先被他的精神感动,同意陈万清加入。

1935年5月25日清晨,强渡开始,这是一场事关红军命运的强渡!事实证明,谁拥有坚定的理想和信念,谁就拥有了勇气和决心,就能战胜艰难险阻,立于不败之地。

孙继先率领17名战士冒着守军密集的枪林弹雨,在当地船工的帮助下和南岸红军强大的火力掩护下,向北岸艰难挺进。

湍急的河水让渡河变得十分困难。二连连长熊尚林带领第1批战士艰难渡河后,又将渡船拉到北岸渡口上游,随急流划边漂,最终才将渡船划回南岸渡口,由孙继先率领第2批战士继续向北岸发起冲锋。

渡船在波浪中颠簸前进,周围满是敌军子弹激起的浪花。快接近对岸时,守军展开反击,企图将渡河战士消灭在河滩上。生死关头,在南岸负责掩护的神炮手赵章成及时开炮命中敌方核心阵地,红军顺利击溃对岸守军,控制了渡口,确保了先遣队安全渡河。

先遣队顺利渡河后,又在下游安靖坝找到2艘破损的木船。经修缮后,当地77名船工“人歇船不歇”连续摆渡7天7夜,将刘伯承和聂荣臻率领的7000余人顺利渡过大渡河。

“这7000余人的队伍为阻击北岸增援泸定桥的守军和中央红军主力沿大渡河南岸北上夺取泸定桥赢得了宝贵的战略时间。”宋福刚说。

“我一生参战无数,强渡大渡河是其中最关键的一战!”按照孙继先生前的遗愿,他的部分骨灰在当年的安顺场被撒入大渡河。

云山苍苍,江水泱泱。如今,大渡河依旧波涛汹涌,奔流不息,而岸旁早已换了人间——红军渡已经成了爱国主义教育示范基地和红色旅游经典景区,每年向数以万计的游客诉说着当年那场向死而生的强渡。

(据新华社)

我市发放特色产业扶贫奖补资金

3家产业合作联盟、20家扶贫企业、39个特色产业示范村共获520万元

★优秀产业合作联盟

铁强葡萄种植专业合作社
嘉鱼县林下生态养殖专业合作社
赤壁市神山兴农科技有限公司

★优秀扶贫企业

崇阳县合众富民种养专业合作社
湖北中健医疗用品有限公司
湖北崇高科工有限公司
通山县枇杷协会
湖北东林农业生态开发有限公司
湖北源远孔雀养殖有限公司
通山县柑橘协会
通城县永康科技种植专业合作社
通城县海天小龙虾养殖专业合作社
通城县优质稻发展种植联合会
嘉鱼县石壁山林果种植专业合作社
嘉鱼县嘉品汇油茶种植专业合作社
嘉鱼县望凯生态种养专业合作社
嘉鱼县远豪棉花种植专业合作社
湖北大丰收农业科技有限公司
湖北畅健生态农业科技有限公司

咸宁市汪大珍茶叶发展有限公司

湖北向阳湖香莲农业科技有限公司
湖北嘉树园艺有限责任公司
湖北省沁丰农业开发有限公司

★特色产业示范村

崇阳县高枧乡义源村
崇阳县桂花泉镇三山村
崇阳县路口镇泉口村
崇阳县青山镇城万村
崇阳县沙坪镇进口村
崇阳县石城镇桂口村
崇阳县铜钟乡清水村
崇阳县肖岭乡大堰村
崇阳县港口乡石岭村
崇阳县金塘镇桥上村
通山县南林桥镇港路村
通山县黄沙铺镇烽火村
通山县燕厦乡甘港村
通山县横石潭镇牌楼村
通山县大坂镇隐水村
通山县大路乡神堂铺村
通山县阎王镇仙崖村
通山县大幕山林场大幕山村
通山县慈口乡西垅村
通山县通羊镇港口村
通城县石南镇赛公村
通城县大坪乡草鞋村
通城县五里镇尖山村
通城县马港镇程坳村
通城县麦市镇天门村
通城县沙堆镇沙堆村
通城县关口镇关刀村
通城县四庄镇寺背村
通城县塘湖镇阁壁村
通城县北港镇沉山村
嘉鱼县陆溪镇邱家湾村
嘉鱼县陆溪镇印山村
嘉鱼县官桥镇廖家桥村
赤壁市车埠镇枫桥村
赤壁市官塘驿镇泉洪岭村
赤壁市神山镇文清村
咸安区阳湖镇宝塔村
咸安区汀泗桥镇大坪村
咸安区大幕乡双垅村



我市污水处理提质增效和黑臭水体治理工作获住建部肯定

本报讯 通讯员黄国涛报道:7月27日上午,住建部调研组来我市调研污水处理提质增效和黑臭水体治理情况。

调研组一行实地查看了永安污水处理厂、湖场三组排口、首大污泥处置中心、北洪港黑臭水体治理、金桂西路污水管网及泵站、温泉污水处理厂等地,对我市相关工作表示肯定,认为我市污水处理设施能结合实际、因地制宜、规模适度,黑臭水体整治工作成效明显。

调研组指出,城镇污水处理提质增效工作的重要性紧迫性大家要充分认识,要坚持问题导向,落实任务,明确责任,统筹推进,考虑建与运行关系,保持可持续发展;要全面排查黑臭水体污染源头,从根本上解决黑臭水体问题,要坚持标本兼治并建立长效机制,实现黑臭水体长治久清,遏制黑臭现象反弹。

黑臭水体治理进行时